
Versenykiírás
Talán már ismeritek az Ország-város nevű játékot. Ennek szabályai a következők:
Minden  játékos  felírja  egy  papírlap  tetejére  a  következőket:  ország,  város,  hegy,  víz,  híres  ember, 
növény,  állat,  fiúnév,  lánynév.  A  játékosok  kisorsolnak  egy  betűt,  és  megadott  idő  alatt  minden 
játékosnak  minél  több,  az  adott  betűvel  kezdődő  országot,  várost,  hegyet,  vizet,  stb.  kell  leírnia  a 
papírlap  megadott  részére.  Az idő  letelte  után  ki  kell  húzni  mindazokat  a  szavakat  (kifejezéseket), 
amelyek  legalább  két  játékosnál  megegyeznek.  Az  nyer,  akinek  a  kihúzások  után  a  legtöbb  szava 
(kifejezése) marad meg.

Környezetvédelmi versenyt hirdetünk, ami az Ország-város nevű játékhoz hasonló, csak 
nem az adott betűvel kezdődő országokat, városokat, stb. kell keresni, hanem a megadott 
kérdésekre kell minél több jó választ adni. Így nem érdemes csalnotok és a jó válaszokat  
megosztanotok a versenyben induló barátaitokkal, mert akkor a válaszaitok ki lesznek 
húzva, és egyikőtök sem kap érte pontot.

A versenyben való indulás módja:
A versenyben a Darvas Iskola minden felső tagozatos tanulója indulhat. A feladatokra 
való válaszokat  október 8. 13:30-ig kell  eljuttatni a könyvtárba (papírra írva),  vagy a 
fekarp@darvasj.hu email címre (emailben). A versenyben indulóknak meg kell adniuk a 
nevüket és azt, hogy melyik osztályba járnak. A versenyzők segédeszközként igénybe 
vehetnek könyveket és az internetet. A versenyzők vállalják, hogy a legjobb válaszokat (a 
versenyzők nevét meg nem említve) közzétegyük, és/vagy szabadon felhasználjuk.

A javítás módja:
Azokat  a  válaszokat,  amelyeket  itt  példaként  megemlítünk,  nem  számoljuk  bele  a 
pontozásba.  Nem számoljuk  bele  azokat  a  válaszokat  sem,  amelyek  túlságosan  távol 
állnak a valóságtól. Ezután kihúzzuk azokat a válaszokat, amelyek legalább két tanulónál 
megegyeznek, vagy nagyon hasonlóak. Minden ki nem húzott válasz 1 pontot ér. Azonos 
pontszám esetén az dönt, hogy ki adott meg több választ.

A nyeremény:
A  legtöbb  pontot  gyűjtő  tanulók  között  megpróbáljuk  igazságosan  elosztani  a 
nyereményt, ami néhány ásvány. Különdíjat kap a legjobb ötletet adó tanuló. Ha nem lesz 
elég induló, nem osztunk ki minden nyereményt.

A feladatok:

1. Adj meg minél több energiaforrást (például szén)!
2. Adj meg minél több lehetőséget, amivel egy személy jobban védhetné a 

környezetet (például szelektíven gyűjtheti a hulladékot)!
3. Adj meg minél több lehetőséget, ötletet, amivel egy közösség (legyen az egy cég, 

egy szervezet, egy intézmény vagy akár az állam) jobban védhetné a környezetet 
olyan módon, amit az egyének nem tehetnek meg (például az állam jobban 
védhetné a környezetet, ha megadóztatja a környezetkárosító tevékenységeket)!

4. Adj meg minél több környezetvédelmi problémát (például túlnépesedés)!

mailto:fekarp@darvasj.hu

